

В культурном обществе единственная независимая женщина - это проститутка

Многое из того, что Прабхупада говорил, не принимается современным обществом. Если вы в современном обществе такое говорите, вас не оценят. Например, женщины, как правило должны играть подчиненную роль по отношению к мужчинам. Почему? Мужчины просто эксплуатируют женщин, это эксплуататорская культура, скажут они. Но как Прабхупада объяснил: женщина рождает ребенка, поэтому она должна зависеть от мужчины, потому что ей нужно заботиться о ребенке. По законам природы она вынуждена быть зависимой. Если она заявляет о своей независимости, тогда она оказывается в трудном положении. Поэтому система такова, что должна быть жена, должен быть муж.

Муж должен брать на себя ответственность, жена должна служить мужу и заботиться о детях. Это не только ведическая система. Это естественная система для воспитания детей в жизни в обществе. Но сейчас говорят, что у женщин должна быть карьера, образование. Они не должны выходить замуж, пока не станут кандидатами наук там или профессорами. И они должны иметь свободное общение с противоположным полом. То есть это обеспечивает занятость клиник, где делают аборт. И это просто поощряет развитие греховного общества.

Если мы говорим, что у женщин должна быть карьера, это означает, что они не хотят детей, они думают, что дети - это просто источник беспокойств. Раньше они думали: как хорошо иметь детей. Сейчас они думают: о, какая головная боль, нужно сделать аборт.

В действительности всегда считалось, что любовь матери - это такое чудо, это так здорово. Но матери не хотят этой любви, они хотят любить парня вместо ребенка своего. Какого-нибудь своего мальчика. Они хотят наслаждаться больше. Как вы будете наслаждаться, если вы будете просто домохозяйкой. И они будут смеяться и насмехаться над домохозяйками: ну ты же бесполезная, ничего не можешь в мире сделать. Но что самое важное женщина может сделать? Это воспитывать детей. Но поскольку они думают, что дети - это просто источник беспокойств, они считают, что это не важно. Можно их послать в детский сад, в ясли, в детский сад, потом в школу. Это совершенно ошибочные идеи.

Прабхупада сказал: женщины должны рожать, как только готовы для этого, в самом молодом возрасте. Сейчас во многих странах по закону это считается изнасилованием, если девушка в 15 рождает, это считается изнасилованием. Но у нее тело уже готово к этому. Но вместо этого они ждут до 25, до 30. И они хотят только одного или двух детей. Тогда как для них совершенно естественно иметь больше детей. То есть это странное общество: вы не должны жениться пока вам 25 не стукнет и совершенно ошибочно выходить замуж в молодом возрасте. Особенно в западном мире очень часто у девушек в 14-15 лет уже дети появляются. Хотя они не замужем. Поэтому лучше, если они будут замужем. Разве нет? И правительство при этом платит им. То есть правительство таким образом пропагандирует проституцию, содействует этому.

То есть независимые женщины, Прабхупада называл их проститутками. Она независимая означает, что ей позволительно ходить туда-сюда, куда ей захочется. Но в культурном обществе единственная независимая женщина - это проститутка. Если она ходит туда-сюда, делает все, что хочет, то этим и закончится. У нее будет много парней.

Но они протестуют. Мы не хотим жить, там в доме. Мы должны выходить, получать степень, показать, что мы такие же, как мужчины, ни в чем не уступаем им. Что это за чушь? Мужчина не может быть таким же как женщина в плане рождения детей, это невозможно. Или он не

может также заботиться о детях. Это невозможно. Но демоны, они это не признают, поэтому столько страданий в человеческом обществе. Они не знают даже как жить как муж и жена в современную эпоху. Даже после свадьбы у тебя должна быть работа, карьера.

Я знаю несколько случаев мужчин, которых после свадьбы их компании отправляют в другое место, а жена говорит: нет, я останусь здесь, у меня есть своя работа, а ты, пожалуйста, отправляйся куда угодно. Если мне придется выбирать между мужем и работой, я оставлю работу, мужа я найду себе, столько мужчин вокруг, а работу не так-то легко найти.

Бхакти Викаша Свами, фрагмент лекции [«Независимость женщин приводит к появлению демонов»](#)